Data: 20.03.2020

Temat: Przypomnienie twierdzenia Pitagorasa

Trojkat prostokatny jest to tréjkat, kidrego jeden z katow wewnetrznych jest katem prostym.

przyprostokatna

przyprostokatna

Twierdzenie Pitagorasa

Jezeli trojkat jest prostokatny, to kwadrat diugosci przeciwprostokatne] jest rowny sumie
kwadratow diugosci przyprostokatnych.
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1. Jezeli w trojkacie prostokatnym przyprostokatne maja dlugosci 4 i 7, to dlugos$¢ przeciwprostokatnej
WYnosi:

A. 11 B. /65 C./33 D. 65
2. Oblicz dlugo$¢ boku rombu o przekatnych 24cm i 10 cm.

3. Obwad narysowanego obok réwnolegloboku wynosi: 16

A 324241 B. 37 C. 56 D. 27 + 241
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